1. (7 6an10B) 3aMeHHTE 3BE3M0UYKH IH(paMH TaK. YTOOBI paBEHCTBO CTaI0 BEPHBIM H

~

BCe CeMb IH(}pP OBLTH pa3IHIHBIMH: *** — *% =23

107 — 84 = 23

109 — 86 = 23



2. (7 oammoB) Iletas B Tpu pasza crtapme AHn, a AHg Ha 8 mer mmamme [letu.
Onpenennre, CKOIBKO JIET KakaoMy. OTBeT 00OCHYIITE.
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OtBer: Ilere — 12 J1eT, AHe — 4 TOQ



3. (7 6ammoB) Ha pucyHke 1Ba TpeyroidbHIKa pa3Ie/ISioT TICTOK OyMaru Ha 6 JacTeit
(mectass dWacTh — 3TO TO, UYTO OCTaHeTCs Ha JIICTe, eclIH BhIpe3aTh o00a
TpeyroibHUKa). HapucyiiTe aBa 4YeThIPEXYTOJIBHUKA, KOTOPBIE PA3IENSIOT JIICT
Oymaru Ha 9 wacteil. [I[poHymepyiiTe moTydeHHbIe YacTH.




4. (7 damnmoB) B memke mexar 15 mapukoB (cM. pucyHOK). PackpachkTe Kammbril
IIapIK B OANH I3 TPEX IIBETOB: CHHMII, 3€IE€HBIN I KpPacHBII — TaK, YTOOBI JBa
VTBEP K/IeHII OBLIN BEPHBI, @ OJTHO HEBEPHO:

— CHHIUX IIapIKOB Ha OJIH OOJIbIIe, YeM KPacHBIX:

— KPACHBIX I 3eJIEHBIX IIAPHKOB IIOPOBHY

— CHHIX IIApHKOB Ha 5 OoIbIIe, YeM 3e1EHBIX.
Hannmurte noapodHo, KAK Bbl pacCyKIAJIH.

Pemenne. JlokakemM, YTO BTOpoe VTBEp/KICHHE HE MOKET OBITh BEPHBIM.
J1elICTBUTEIRHO, IIyCTh BEPHBI IIEPBOE I BTOPOE YTBEPKICHIA. loraa eciam 3adpaTh
OJIITH CHHMIII IMapIK, TO ITAPHKOB BCeX IIBETOB JOJIKHO OCTAThCS IOPOBHY.

Ho 15—1=14 mapukos He nemxarcsa mopoBHY Ha 3 1BeTa. IIycTe Temepp BepHEBI
BTOpO€ I TpeThe YTBEp:KIeHNs. loraga ecim 3a0paTh > CHHIX IIAPHKOB, TO OISTH
IIapHIKOB BCEX [IBETOB JIOJKHO OCTAThCS IIOPOBHY.

Ho 15 — 5 = 10 mapukoB He AemnsaTcsi HOPOBHY Ha 3 IIBETA.

Takum 06]_')8301\»1, MOI'VT OKas3aTbCA BCPHBIMI TOJIBKO IIEPBOC II TPEThC YVIBCPAKICHIIA.

1) O0BACHUTH KaKoe yTBep:kJAeHue HeBEPHOe




4. (7 damnmoB) B memke mexar 15 mapukoB (cM. pucyHOK). PackpachkTe Kammbril
IIapIK B OANH I3 TPEX IIBETOB: CHHMII, 3€IE€HBIN I KpPacHBII — TaK, YTOOBI JBa
yTBeP;K/IeHIIs OBLIN BepHBI, a OJHO HEBEPHO:

— CHHIX IIAapUKOB Ha OJIH OO0JIbIIe, YeM KPaCHBIX;

— KPACHBIX I 3eJIEHBIX IIAPHKOB IIOPOBHY

— CHHIX IIApHKOB Ha 5 OoIbIIe, YeM 3e1EHBIX.
Hannmurte noapodHo, KAK Bbl pacCyKIAJIH.

Ecnn B Memok momnoxutek 1 KpacHBII MapUK, TO CHHAX U KPAaCHBIX
CTaHeT IOPOBHY, a €CIH IIOJOKHTh emé I S5 3el€HBIX, TO KOJHMYeCTBO MHIAPHKOB
KaKIOro IBeTa OyIeT OJNHAKOBBIM, a HMeHHo Oyaer mo (15+1+35):3=7
IITAPUKOB KaJ0r0 IIBeTa.
Tenepp MOKHO MHOCYHTATh, CKOIBKO IIAPHKOB KakKJIOTO IBeTa OBLIO B MeEIIKE:
7 cHHOX mapHkKoB, / — 1 = 6 KpacHBIX NIapHKOB I / — 5 = 2 3eNéHBIX IIapuKa.



S. (7 6amnoB) YeTslpe AeBOYKI MOIOT IMECHH, aKKOMIIAHHIPYS ApYT Apyry. Kakasni
pa3 oJHa I3 HUX HUrpaeT Ha (pOpPTENMHaHO, a OCTaldbHBIE TPH IOIOT. Beuepom oHI
rocuyuTaini, 4to AHg cnena 8 meceH, lTanga — 6 meced, Ong — 3 mecHu, a Katsa —
7 neceH. CKOMBKO pa3 akkoMmaHupoBaia Tansa? O0ocHyIiTe CBOIl OTBET.

OTtBert. /[Ba paza.
Pemenne. Eciil c10XITh yKa3aHHBIE KOIIYECTBA CIIETBIX II€CeH, TO KaKIas IIeCHA

Oyzet yuTteHa 3 pa3a (0T jaula KaxIol 13 TPEX MOINIIX IeBoYeK). TakiM odpazoMm,
MO’KHO y3HaTh, CKOJIBKO Bcero IeceH ObL10 crieto: (8 + 6+ 3 +7) : 3 = 8. U3BecTHO,
yTo TaHdg crena 6 13 8 meceH, 3HA4UT, aKKOMIIaHIIpoBala oHa 8 — 6 = 2 pasa.



Knaccnaa paooma.

HpsamoyzonbHuK.



Kak HaspiBaerca purypa?
B C

A D

Ilouemy NpAMOYTrOJbHHUK IIOJYYWI TAKOE HA3BaHUeE?

Kak «30ByT» 3TOT IPAMOYTrOJIbHUK?

MO:2KHO JiM CKa3aTh, YTO 3TO NPpAMOYroibHUK ABDC,
DCBA?

CKOJIBKMMHY CIIOCO0AMH MOKHO HAa3BaTh 3TOT IPAMO-
YIrOJbHUK ?



IIpAMOyYroJbHUK

B C
b
A a D

YT10 0003HaAUEeHO OykBaMu a 1 b?
Y10 Takoe mepuMeTp NpAMOYroJIibHUKA?

Kak ero Hantmu?

danuuiuTe BhIpaKeHue AJ1A epuMeTrpa IpAMOyroJib-
Huxka ABCD.

P=2a+2b win P =2(a + b)




IIpAMOyYroJbHUK

B C
b
A a D

YTo TaKkoe JuaroHaJib IpAMOYroJibHUKa?
CKOJIBKO AHaroHajier y NpsAMOYTroJibHUKa?

Ha xakue purypsl AUaroHajJb pa3onuBaeT NpAMOYT0JIb-
HUK?

HazoBure AuaroHa’ib, KOTopasa He H300pakeHa Ha
Pucynke.



IIpAMOyYroJbHUK

B C
b
A a D

Kak HayiTH IJIOIHAAb IIPAMOYTrOJbHUKA?

3anuinuTe BhIpazkeHHue A IVIOUIaA NPAMOYTrOJbHHKA
ABCD.

S=a:b uwiua S=ab

danuniure BhIpaKeHue AJ1A IVIoINaau TpeyrojabHuka ABC

S=(a-b):2 mm S=(ab):2




UsmepeHue nnowanen puryp

2
lew

U3amepuTtb nnowaab purypbl —
3TO 3HAYUT CpPpaBHUTb €e C
KBaAgpaTHbIM CAaHTUMETPOM.

[Ona 3Toro BbISSCHUM.
CKonbko pa3 KBagpaTHbIN

CaHTUMETP YNOXUTCH Ha
HeMu.

bcl




TTnowaab NpamoyronbHUKa

lem

S=7-3=21cw’
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